

“您是我见到的最好的一个”



【明慧网】

“我见过许多医生，您是我见到的最好的一个”

我因为坚信真、善、忍信仰，坚持修炼法轮功，被中共冤判。我结束冤狱回家后，当地政府、公安把我当作重点监控对像，在我上班的地方，专门有一帮警察监视我，我如何工作，如何回家，跟哪些人接触，都是他们的所谓“法轮功情报”。而我呢，根本没把这放在心上，该做什么做什么。

我按时上班，从来不迟到。而下班呢，经常是最后离开。一年又一年，从来没有缺勤，更没有因病请假过，总是精神饱满，有用不完的劲。工作时，踏踏实实，认真负责。一次，以前从来没有接触过的一个护士对我说：“你这个人真好，总是面带微笑。”

一次，一个年轻男的带着他的女朋友来看病，刚好是我一人值班。过程中，他一直不说话，但一直在观察着我的举动，看我怎么为他的女朋友检查。做完检查，拿到结果时，他才告诉我，说：“我去过好些医院，见过许多医生，您是我见到的最好的一个，无论是待人接物，还是态度，还是医学技能。”我说：“应该的，谢谢您的认可。”他的女友笑着问我：“您收红包吗？”我告诉她，我是修炼法轮功的，是按真、善、忍做的，从来不收那些东西。她笑着说，难怪您与别人不一样。我递给她一张“护身符”，她接过一看，看到“护身符”三个大字，她高兴的大声说：护身符。高兴之心溢于言表，并念护身符卡片上的九字真言“法轮大法好，真善忍好”。她的男友也笑着直点头。

警察说：“他家那样么还那么乐观？”

监视我的警察，一次遇到一位法轮功学员。他不解的问她：“他（指我）家那样了，他怎么还那么乐观？”这位法轮功学员说，这就是修炼法轮功才会出现的境界。监视我的警察，点头，表示理解。后来，监视的警察撤离了。

我对警察开始时是抵触的，害怕的；慢慢的，产生怨恨，甚至有报复念头；随着修炼的提升，心性的提高，心里不但怕不怨不恨警察，而且还能为他们着想，把他们当作自己的亲人，宽容他们，善待他们，救度他们。

警察对法轮功学员的态度也在发生变化，不少警察由开始敌视、态度蛮横；慢慢的越来越敬佩法轮功学员。警察对待迫害法轮功，多是出工不出力，消极怠工了。

派出所所长说：“我很敬佩您的人品！”

近年来，当地公安国保大搞对法轮功学员的“管控”行动。凡是被非法判刑过的法轮功学员，都被列为重点人物管控。我是其中之一。说是管控，其实他们也只是跟着当“保镖”而已，并不起多大作用，大法弟子该干什么还是干什么，不受影响。

一次，在他们召开的碰头会上，派出所、社区、国保人员聚集在一块，专门为我开了一个例会。很多人参与对我的监控，并不知道我是个什么样的人，只知道我是个“法轮功”，有着法轮功学员的身份。当把各个渠道收集到的关于我

的信息汇总到一起说出来时，很多人很感动。这是派出所所长后来见到我时亲自说给我的。他说：“原来不知道您的具体情况，当比较全面的知晓了您的情况时，不说信仰不同，我很敬佩您的人品。”

其实，我只是凭着良知善念做了我应该做的。在监控我的警察眼里，我是这样的画像：对工作，每天按时上班、下班（有时加班下班晚），从来不缺勤，而且是走着上下班，走的很快，身体很健康。对妻子，由于患精神分裂症，长期住院治疗，每个星期六上午都去医院送好吃的，包括骨头汤、饭菜、饺子、面条、热干面，水果，等等。对家庭，独自一人进出门，形单影只，洁身自好，品行端正。而且总是穿戴整齐、得体、正统，气质非凡。◇文/大陆大法弟子 净莲

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。◇

诚念九字真言 亲人平安度劫难



中共防疫全面解封后，我地疫情大爆发，老年人死亡率很高。我的亲人中染疫的很多一哥哥家三口、大侄女家两口、小侄女家两口，还有我的公公、妹妹，也都先后感染了新冠病毒。他们的症状不同，轻重不同，但是采取的方法相同，一边吃药，一边念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，最后都安然度过劫难。

嫂子脱险

嫂子年近 70 岁，有糖尿病和脑梗，这次又染上了新冠病毒。一边吃药，一边念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，但她没有坚持持续念。病情加重了，去县医院拍片，白肺，只好住院治疗。6 天后拍片复查，效果并不理想。

我感到问题严重，给嫂子打电话告诉她：“从现在开始，每天除了吃饭睡觉，剩下时间就念九字真

言。没力气就在心里念，做到了几天就会出现奇迹！”嫂子照做了，结果第 4 天拍片复查，好了！真心念九字真言，就这么神奇。

公公走过劫难

公公今年 92 岁，染上新冠病毒，症状比较严重，又拉又吐，呼吸不顺，嗓子拉风箱，他有些害怕。我告诉他诚心念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，念得越多，好得越快。

为了帮助公公快点好起来，我和公公、婆婆一起念。公公念着念着，就吐了，但他不动摇，相信大法能救他。因为他看过很多大法真相资料，知道念九字真言能救命。大约两个小时后，公公不吐了，婆婆给他冲了一小碗燕麦片，他吃下后没吐。到晚上 10 点，公公睡了一觉，醒后感到浑身舒服极了。公公逃过了这场大劫难。

妹妹新冠白肺康复

我妹妹也感染了新冠，肺部 1/3 转白肺，急得儿女直哭。妹妹清醒一点后，想起我平时告诉她危难时一定要诚心敬念九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”她就不断地念，不断地念，妹妹恢复得很好，当时她所在的急诊室，5 分钟内就死了 3 个人，好恐怖。她感恩大法师父救度之恩！

我把亲人得救的经历写出来，是想让更多的人知道，念九字真言，确实能救命，保平安。◇

沧州市法轮功学员近期被迫害情况简讯

沧州市盐山县邢恩霞等多位法轮功学员遭绑架

据悉，正月初八，2 月 17 日，盐山县及周边农村有多名法轮功学员被警察绑架，其中已知姓名的有邢恩霞。详情待查。

沧州市献县法轮功学员孙淑杰被绑架到河北女子监狱

沧州市献县孙淑杰（又叫孙志操，58 岁）在献县明珠大世界开个体服装加工店。大约去年 7 月初被绑架到监狱的，具体情况不详。目前的状态和在哪个监区也不知道，只知道被非法判刑 4 年。

沧州市肃宁县法轮功学员库敬军被骚扰

2023 年 4 月 27 日上午 9 点左右，警察再次去库敬军家，将他绑架走。下午四点多，七八个警察去库敬军家非法抄家，非法抄走了三

本《转法轮》，小区门卫领着去的。他的妻子何凤金问警察为什么要抓她丈夫，警察说是参与“×教”（注：中共是真正的邪教）。

4 月 28 日，何凤金去公安局要求放人，得知，库敬军被非法拘留十二天，理由是库敬军给他们邮寄了真相信。最近这两天他们又上门骚扰，说当时没签字，现在让补办签字。

沧州市任丘市华北油田法轮功学员潘丽萍遭绑架和构陷

沧州市任丘市华北油田法轮功学员潘丽萍，女，60 多岁，医生。2024 年 1 月 25 日，潘丽萍去惠州看望孩子，在任丘火车站查完身份证后，在二楼等火车的时候，来了一群人，把她带到了火车站旁边的小屋里，在没有搜查证的情况下，非法搜查了她的东西，把她随身带

的电脑、《转法轮》、1000 多元搜走，还给她照了像，然后又查到了她的地址，在她的行李里拿了她的家门钥匙，之后他们就拉她去她家，用她的家门钥匙打开了她的家门，非法搜查了她的家（没有搜捕证）。去他家的有十来个人，他们非法拿走了她的所有大法书、还有一些旧的《明慧周刊》。

他们问她书和真相币是哪来的，她没有告诉他们，晚上他们就她带到了石家庄石铁公安局，非法拘留了 4 天，非法提审了两次。他们想把她送看守所，因潘丽萍检查身体后不合格，血压高压 198，低压 160 多，还晕倒了。

最后警察要了潘丽萍 1 万元押金，以“取保候审”的形式于 2024 年 1 月 28 日晚上让潘丽萍自己回家了。◇